Фестиваль детского рисунка «Мой первый иероглиф»
Сибирского института управления – филиала РАНХиГС при президенте РФ 
ПОЛОЖЕНИЕ
На фоне увеличивающегося в каждым годом интереса к изучению китайского языка, культуре и традициям Китая необходимо особо бережное отношение к формированию коммуникативно-эмоционального контекста изучения китайского языка как иностранного. Различия между китайским и русским (прочими европейскими языками) колоссальны, в частности - наличие иероглифической письменности. Для создания позитивного восприятия китайской иероглифики, творческого отношения к учебному процессу и проводится данный фестиваль. 
Организаторы конкурса: Сибирский институт управления – филиала РАНХиГС при президенте РФ, Центр китайского языка при Сибирском институте управления – филиале РАНХиГС, Институт Конфуция НГУ.
Задачи фестиваля:
 - распространение знания о Китае и китайском языке среди младших школьников;
- формирование позитивного образа китайского языка и китайской иероглифики.
- вовлечение младших школьников в мероприятия, проводимые СИУ РАНХиГС, Институтом Конфуция (НГУ);
Структура и содержание фестиваля: 
К участию приглашаются учащиеся начальных школ, которым предлагается дорисовать иероглиф, изображенный на картинке, до изображения, в соответствии со значением иероглифа (Предлагаемые иероглифы см. прил.2.). При необходимости, ученикам предварительно предлагается рассказ с презентацией о китайской иероглифике. Рисунки могут быть непосредственно переданы в Центр китайского языка СИУ РАНХиГС, по адресу: г. Новосибирск, ул. Нижегородская, 6, ком. 415. или высланы в виде фотографии по адресу chinesecenter_siu@mail.ru.  
Требования к участникам конкурса:
· участник должен являться учеником начальной школы;
·  Изучение китайского языка не обязательно.
Требования к работам:
· Работы выполняются на бумажном носителе, лист формата А4.
· Работа может быть выполнена в любой технике (акварель, гуашь, рисунок карандашом и т.д.)
· От каждого участника принимается не более 5 работ. 
· На работе должны быть указаны ФИО участника, класс, школа, возраст, ФИО преподавателя/классного руководителя. 
Сертификат участника выдается группе участников (класс, учебная группа языкового центра). Благодарственное письмо выдается классному руководителю/ведущему преподавателю. При необходимости, сертификат об индивидуальном участии может быть отправлен в электронном виде по дополнительному запросу. 

Координатор конкурса: Куратченко Марина Анатольевна, директор Центра китайского языка СИУ РАНХиГС,  г. Новосибирск, ул. Нижегородская, 6, ком. 415.
E-mail: chinesecenter_siu@mail.ru

